

对执法犯法者从严惩处 对失职渎职者严肃追责

公安部:严打卖淫嫖娼“保护伞”

本报讯 据公安部网站消息,东莞部分娱乐服务场所存在卖淫嫖娼等问题被媒体曝光后,公安部要求迅速采取果断措施,坚决整治,从严查处,坚决打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”,并派出督导组赶赴广东指导督办案件查处,问题整改和责任追究工作。同时,建议广东依法依纪严肃追究东莞市公安局主要领导和和其他有关负责人、民警的责任。

公安部要求,各地公安机关要深刻吸取教训,举一反三,引以为戒,对黄、赌、毒等人民群众反映强烈的突出问题,要继续深化专项整治行动,严肃查处,严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动,以实实在在的成效增强群众的安全感和满意度。

公安部强调,各级公安机关要毫不动摇地坚持从严治警的方针,对不作为、乱作为甚至徇私枉法等侵犯群众利益的违纪违法行为,要发现一起,坚决严肃查处一起。不管涉及谁,不论职务高低,都坚决一查到底,决不姑息,决不手软。对失职渎职的,要坚决严肃追究。

近年来全国各地扫黄大事记



连战今日到京 将再访北大

据中新社台北2月16日电 应大陆方面邀请,中国国民党荣誉主席、两岸和平发展基金会董事长连战,将于2月17日至20日率台湾各界人士访问团赴北京访问交流。

综合台湾媒体报道,行前,连战慕僚丁远超转述,连战常说,人生在世,很希望在有限岁月做些对两岸同胞都有帮助的事,企盼子孙有很好的发展环境。

据转述,连战认为,现在在处理的两岸问题,两岸关系造成的问题,事实上是上一辈,“不是我们这一辈造成的问题”。“这些问题,我们这一辈能够解决,那最好”,不要遗留给下一代解决,处理。他愿尽全力付出与奉献心力。

据悉,连战偕同夫人连方瑀此次访问北京,除探访旧识好友,同时也将再访北大,完成该校2005年颁赠名誉教授给连战的程序。其间,他将与习近平会面。

随同连战前往访问的有80余人,包括政党人士、民意代表、宗教、工商、教育、妇女、媒体、青年、少数民族、退役将领、工会等民间人士,新党主席郁慕明、鸿海集团董事长郭台铭、星云法师等在列。

东莞4名镇委书记公开道歉

当地纪委派出12个扫黄督导组抓落实

本报讯 据《东莞日报》消息,15日东莞市委派出十二个督导组到全市32个镇街督导扫黄专项整治工作。督导组约谈各镇街党委书记、公安分局局长、派出所所长和村(社区)书记,共同学习市委书记徐建华同志关于扫黄专项整治工作的一系列重要讲话

精神,重申和强调市委、市政府坚决铲除涉黄违法行为的纪律要求,督促落实经市委批准的《关于严明纪律确保扫黄专项整治工作顺利推进的紧急通知》精神,授权各镇街书记代表市委做好对所在镇街扫黄专项整治工作的日常督导,重点是督促党委书记、

公安分局局长、派出所所长、村(社区)书记“四长”抓落实。另据当地媒体报道,16日,东莞市虎门镇党委书记叶孔新、厚街镇党委书记钱超、黄江镇党委书记杨礼权、凤岗镇党委书记朱国和等4名同志通过当地官方媒体在全市范围公开道歉。

成都出动6500警力查黄赌毒

全国至少已有8个省份展开扫黄行动

本报讯 央视近日曝光东莞娱乐场所存在卖淫嫖娼现象后,当地进行了整治。除广东外,江苏、浙江、甘肃、山东、广西、黑龙江、四川等地都展开了扫黄行动。

近日,四川公安在全省范围内启动了整治“黄赌毒”和严打街面违法犯罪专项行动。全省多个市州均出动警力开展了扫黄查赌行动,打击处理了一批涉黄涉赌违法犯罪人员,捣毁了一批涉黄涉赌窝点。2月16日,四川省公安厅对

外公布了相关情况。四川多个市州均出动警力开展了扫黄查赌行动。其中成都共出动警力6500余人次,清查娱乐场所600余家,抓获嫌疑人335人,破获黄赌刑事案件4件,刑事拘留13人,监视居住1人,行政拘留74人,取缔3家娱乐场所。13日,江苏南通如皋市公安局组织了200余名警力对娱乐场所进行突击检查。12日,哈尔滨市公安局组织开展了全市清查统一行动。

共出动警力4800余人,清查各类行业场所2700余家。行动中抓获逃犯1名,行政拘留27人,行政处罚28人。12日晚,湖南省耒阳警方按照衡阳市公安局的统一部署,在全市范围内开展扫黄打赌集中行动,重拳打击涉黄涉赌违法犯罪活动。在此次行动中,耒阳警方共抓获涉黄涉赌嫌疑人79名,当场关停涉黄涉赌场所22家,收缴砸毁电游赌博机25台。刑事拘留3人,行政拘留25人。 据四川在线等

首部金融地方法规下月实施

温州宣告民间借贷合法,确定强制备案制

本报讯 据央广网北京2月16日消息,全国首部金融地方性法规《温州市民间融资管理条例》及《实施细则》将于3月1日正式实施,其中刚刚公布的实施细则,目前正在公开向社会征求意见。

“单笔借款金额300万元以上”、“借款余额1000万元以上”“涉及的出借人30人以上”等

情形,借款人应当向管理部门报备。这些具体的规则的制定实际上是宣告了民间借贷的合法化。

浙江省人大法制委员会主任委员丁祖年说,最主要的就是把原来地下的混乱的充满各种风险隐患的民间融资活动拉到地上,并设置了合理的规则,使民间融资规范化。

此外,条例及细则还对风险防范和处置以及法律责任等方面做了规定,特别是确定了强制备案制度。

温州市金融办副主任余谦说,强制备案登记制度,应该说是解决民间融资,一旦涉及公众的行为,我们要管。这个立法也给予了一些正向鼓励跟反向的约束。如果你符合这三

评论

露头就打 让围观者警醒

对于卖淫嫖娼,从一开始就应该铁腕治理、露头就打,才能让涉事者受罚、心动者自重、围观者警醒,也才能避免黄流泛滥、塑造良好风尚。一再放任以至成了“黄泛区”,属于典型的监管失职。用“有利发展”给予同情,用“色情无罪”进行开脱,都是强词夺理。

无论从什么角度看,东莞都应该以此此次舆论风波为契机,刮骨疗毒、重典治乱,把色情服务清扫出去。其他地方同样应该看到,全面深化改革,推进治理能力的现代化,离不开对违法行为的打击,对社会风气的澄清,以及对未来发展的布局,这才是社会治理者的责任。不管深化改革力度有多大,不管市场化会走多远,色情产业合法化都没有必要,更没有可能。 据人民日报

新疆袭警案 宣布告破

新华社乌鲁木齐2月16日电 2月16日,经警方全力侦查,新疆阿克苏地区乌什县暴恐袭警案件告破。

经新疆警方查明,该案是一起有组织、有预谋的暴力恐怖袭警案件。三年前,麦合木提江·托合提开始宣扬宗教极端思想,一些人员受其影响,思想逐步走向极端。自2013年9月起,以麦合木提江·托合提为首的13人陆续纠集,收听观看暴恐音视频,进行体能训练,结成暴恐团伙。今年1月以来,该团伙购买作案车辆,制造爆炸装置、砍刀,多次试爆,预谋伺机袭击公安巡逻车辆。14日16时许,该团伙成员分乘作案车辆,携带爆炸装置,手持砍刀,实施犯罪。

警方现场缴获数十枚爆炸装置及砍刀、车辆等作案工具。

卫计委:积极配合调查 协会违规颁奖

据新华社北京2月16日电 就媒体曝光的“中华医院管理学会”违规举办评比表彰活动并借此敛财一事,国家卫生计生委16日发表声明,称该学会不是其业务主管的社会组织,表示将配合调查,对涉及卫生计生系统人员的情况要严肃查处。

声明说,国家卫生计生委与“中华医院管理学会”不存在业务指导关系;国家卫生计生委将积极配合相关部门,调查“中华医院管理学会”评比表彰等活动,依法依规严肃处理。

2006年,国务院办公厅转发监察部、国务院纠风办等9部门《关于清理评比达标表彰活动的意见》,对各类评比达标表彰活动进行全面清理。国家卫生计生委声明说,根据国家关于评比达标表彰活动的有关规定,各类评比表彰活动必须进行严格审批。所谓“中华医院管理学会”颁发的中国医院优秀院长、医院管理突出贡献奖、全国百姓满意放心医院等是违规的,也是无效的。

类的,不来备案,那我们作为监管部门就要限期责令改正,还要公告,还要处罚。

《温州市民间融资管理条例》及《实施细则》是全国首部金融地方法规和首部专门规范民间金融的法规,它的出台对防范化解民间金融风险,促进民间金融为中小企业服务具有重要意义。